

“沿海危机”蔓延 安徽中小企业或呈“冰火两重天”



益农农化厂部分已经锈蚀的设备都结上了蜘蛛网

(上接06版)一场企业“倒闭潮”传言首先将温州推向了舆论的风口浪尖。一时之间,关于企业倒闭的各种传言铺天盖地袭来。而地处中部地区的安徽,并没有因为地

理位置而“独善其身”,中小企业倒闭关门的现象也时有发生,笼罩在中小企业上空的融资难题,已经成为企业发展的致命阻碍。安徽企业界一股“制造业寒流”再一次侵袭的担

忧,弥漫着整个制造业。安徽中小企业是否会重蹈2008年的“寒流”覆辙?对此本报记者采访了有关政府部门和专家。

中小企业危机蔓延至安徽

“现在中小企业的问题,已经不仅仅是江浙、福建等沿海地区的事情了,这次危机将逐渐影响到全国,安徽等中部地区的企业也很难独善其身。”昨天下午,正在浙江地区参加企业调研的中国企业能力发展研究中心主任陈竹友表示,安徽和东部地区相比,唯一的特点就是不会出现大面积的“倒闭潮”,但是区

域性的企业倒闭关门也不可避免。陈竹友表示,此次中小企业出现危机最主要的诱因是,金融机构资金链出现问题。公开统计数据,目前中国银行业的资金缺口已经达到42000亿以上,直接导致了需要资金发展的企业,无法从银行获取资金的支持。银行资金的短缺也直接导致了地下钱

庄、民间借贷的“疯狂”,特别是在江浙地区表现得尤为突出。“高回报率背后必然存在着高风险,地下钱庄资金链一旦断裂,必将引发一连串的负面效应。”陈竹友表示,这也是温州等地区出现企业老板一夜消失的原因,就在9月26日,浙江又出现了9名企业家消失的事情。

安徽不太可能出现“倒闭潮”

安徽会不会出现中小企业“倒闭潮”?安徽省经信委综合处处长石象斌,在接受本报记者采访时给出了否定的答案:安徽中小企业以代工和配套为主,不太可能出现大面积的倒闭潮。但是在局部地区,外贸加工型企业和投资型企业压力相对较大。石象斌表示,与江浙一带中小企业相互拆借、民间借贷活跃的情况不同的是,安徽的

传统中小企业更多集中于传统产业,以粗加工为主,处于产业链的下端,外部的金融危机对企业的影响,不会立竿见影,所以出现倒闭潮的可能性不大。但是他认为,当前安徽中小企业可能会呈现出“冰火两重天”的局面。“一批新型的技术性企业,由于在市场上有自己的品牌和技术,出现供销两旺的局面,而另一部分以外贸为主的加工制造业,则受

到国外市场影响较大,订单萎缩,也有一部分传统企业如OEM企业、劳动密集型企业、牺牲环境的污染企业则可能被淘汰”。对此,安徽省服装商会秘书长叶梁表示,除了融资难之外,原材料上涨、物价上涨等也是很重要的因素,安徽服装企业今年成本同比上涨达15%,这些都是需要密切关注和急需找到解决办法的。

1. 你认为导致中小企业倒闭的主要原因是什么?

选择	比例
生产成本和人力成本飙升	46.26%
资金紧张,融资难	27.14%
自身竞争力不强遭淘汰	20.5%
其他	6.1%

2. 你认为下半年中小企业倒闭潮是否将蔓延?

选择	比例
会	82.77%
不好说	9.59%
不会	7.64%

和讯网调查统计

企业如何练好“内功”?

“如果益农能早一点升级转型,放弃原有的订单模式,加强技术研发,做大规模或者上市融资,也许就不会陷入如今的困境。”一位从事多年农资生产销售的某上市企业高管认为,在转型过程中,如何上好管理课,也是升级转型的必修课。

而来自和讯网的一项调查也显示,有20.5%的网民认为“企业自身竞争力不强”是导致企业倒闭的一个重要原因。此外,“生产成本和人力成本飙升”占到了46.26%，“资金紧张融资难”占到了27%。

陈竹友也表示,接下来有两个情况可能会出现,有利的是下半年市场会变好,传统中临近西方的圣诞节之前,会有一波好的行情。但是也有另外一种可能性,即国内融资环境、工资水平增加和物价得不到控制,就会导致有单不能接的局面,那么中小企业的日子将会雪上加霜,重复2008年金融海啸时的局面也不是没有可能。

“目前,省经信委中小企业局已经着手对全省的中小企业进行调研,年底将会有相应的应对政策出现,从总体上看安徽规模以上企业发展状况还是健康的,部分中小企业出现的危机也是大环境所致。”石象斌告诉记者,国家相关部门将继续落实好扶持中小企业发展的各项优惠政策,加快出台鼓励和引导民间投资的相关配套政策,扩大民营经济、中小企业的市场准入范围,消除制约民间投资的制度性障碍。

我省第一套国内领先的医用“三维立体胃肠超声诊断系统”美国GE胃肠彩超落户合肥 轻松3分钟 检查“不插管” 不给胃肠留隐患

一、轻松3分钟 检查“不插管” 不给胃肠病留机会

在以往的胃肠疾病检查仅限于传统的依靠插胃镜、肠镜来诊断,相信做过胃镜的人对插入胃镜时的恐慌还心有余悸。同时胃镜和肠镜在临床上存在一定的禁忌症,如心脏病病人、老年人、儿童、高血压病人、糖尿病病人等就不适宜做胃镜、肠镜检查,这成为了胃肠检测技术界的一种缺陷。而“三维立体胃肠超声诊断系统”美国GE胃肠彩超作为百万像素检查技术的升级版,该技术不用插管、无痛苦。患者只需空腹喝一杯类似饮料一样的获国家发明专利的胃肠显影剂,轻轻松松几分钟就可以对胃、十二指肠和腹部十个重要脏

器做出诊断。由于其无需插管,避免了痛苦,所以适合各类人群的健康检查。

二、美国GE胃肠彩超 毫厘之间断病源

“三维立体胃肠超声诊断系统”美国GE彩超的出现,从很大程度上解决了以往检查的难题。由于该检测系统是胃肠检测新技术,检测时由计算机全程监控,在三维立体彩色的动态观察和引导下,数码扫描系统对脏器,特别是消化系统等病变部位进行精确的检测与定位,使超声技术经体外扫描胃肠道病变部位,监控扫描系统自动精确的观测到病变部位。并且对全身各脏器几毫米大小的肿瘤都可以详细检测,从很大程度上满足了广大胃肠疾病患者诊断的需要。

国庆黄金周预约已达1000多人

我省相关主流媒体近日披露:作为我省唯一从事胃肠道疾病诊疗专科医院采用“三维立体胃肠超声诊断系统”美国GE胃肠彩超查胃肠病新技术正式进驻我省以来,省城各地患者纷纷慕名前来合肥阳光消化病医院就诊,位于合肥市宿松路79号的阳光消化病医院门诊大楼,前来就诊的患者排起长队!近日,医院预约、就诊的患者,呈大幅度飙升趋势!

原来,合肥阳光消化病医院于9月20日至10月30日期间广大胃肠疾病患者三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元,切记请空腹就诊,同时对肝、

胆、脾、胰、双肾等价值数百元的脏器检查全部免费。胃肠疾病患者可根据检查结果进行对症治疗,而且医院的两部预约电话2166999、3672777每天电话络绎不绝,预约国庆黄金周人数已达1000多人,现场异常火爆。

合肥阳光消化病医院
HEFEI Sunshine DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL

12年专注胃肠健康
国内首家胃肠医院

联系电话 0551-2166999

地址:合肥市宿松路79号(与太湖路交汇处南园村新南100米)